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Q1. (2,0) Pede-se:

a) Encontre todos os valores de (—i)'/%. Esboce as raizes no plano de Argand-Gauss.

b) Sejam zy, 21 € C, 20 # 21 e c € R, ¢ # 1 fixos. Descreva o conjunto {z eC:

¢) Mostre que o conjunto S = {z € C: |Im(z)| < 1}, é aberto, ndo-limitado e conexo.
Esboce o conjunto S no plano de Argand-Gauss.
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Q2. (2,0)Sejam a,b € R constantes e n um inteiro positivo. O objetivo dessa questdo é
provar que todas as raizes da equacao

<1+z‘z>"=a+ib | "

1—1z

sdo reais se, e somente se, a® + b? = 1. Para isso:

a) Sendo z = x uma raiz real de (1), mostre que |a + ib|> = 1.

b) Sendo 2 = z+iy uma raiz de (1) e a®+b* = 1, mostre que (1+y)*+2? = (1-y)*+a?.
Ou seja, y = 0.
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Q3. (2,0) Pede-se:

a) Usando a definigdo de limite, lim (2* + 1) = 23 + 1.
Z—20

22+9

b) Calcule li
) Calcule 1mz—3z

¢) Mostre que se lim f(z) = wy, entdo lim |f(z)| = |wol.
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Q4. (2,0) Pede-se:

222 +6

m é (1) diferenciavel

a) Determine o conjunto de pontos no qual a funcéo f(z) =

e (i1) analitica. Encontre f’ onde existir.

b) Sejam S C C um dominio e f:.S — C analitica. Mostre que
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Q5. (2,0) Seja f : S — C definida por

a) Verifique que as equagdes de Cauchy-Riemann séo satisfeitas para f em z = 0.

b) Mostre que f’(0) néo existe.
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